

Дорвались. А еще подниматься на второй этаж – муж упал на последних ступеньках, долго не мог встать, а у меня не было сил поднять, т. к. весовая категория не в мою пользу – 42 против 93 кг. Дальше он идти уже не мог, сел на ближайшем стуле в коридоре. Мы оба в корсетах – у обоих большой позвоночник. Оставила его отды-

пннский полис. Мои доводы силы не возмели. У мужа флюорография была ровно год назад, его пропустили, но дали направление, чтобы ко второй вакцинации был свежий результат. Скрепи сердце отправилась в кабинет флюорографии. Один стул, на котором все раздеваются, одна вешалка. Хорошо, народа не

именно в наше ольшнице такие правила кто-то придумал, но врачи-то должны понимать, что это неправильно, и поднимать этот вопрос перед руководством больницы. Я сделала снимок только из-за того, что мужа еле привела и возвращаться домой без вакцины не могла – его было жалко, да и спишком долго мы ждали

Снова, сколько дней уже подрид, слышу в новостях, что в Москве вакцину ставят всем желающим в кинотеатрах, торговых центрах и чуть ли уже не в kiosках, а при себе достаточное количество паспортов и медицинских полисов. Даже иностранцам! Почему у нас в городе развешена такая бюрократия? Кому и зачем это нужно? Или

фрекции – кто-то ослепл, ослепл, кто-то ослепл и с другими заболел? У нас редкий человек в здравом состоянии пойдет к врачу. Разве только на медосмотр. Проблема ясна, как божий день. Врачи, не усложняйте жизнь нам и себе! Это ведь и в ваших интересах тоже.

Березники. РДШ. Оредаiт



Инсталляция РДШ. Фото прислала автор заметки

Светлана Шамарданова,
методист Дворца детского (юношеского) творчества

Во Дворце детского (юношеского) творчества прошёл Оредаiт «Встреча друзей РДШ. Переагрузка» для активистов российского движения школьников из нашего города. Российское движение школьников (РДШ) – это общерос-

сийская общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой направлена на воспитание подрастающего поколения, развитие детей на основе их интересов и потребностей, а также организацию досуга и занятости школьников. Российское движение школьников объединяет школьников от 8 до 18 лет, родителей и педагогов. Дворец детского (юношеского) творчества – первичное отделение РДШ в городе. Поэтому именно во Дворце было прове-

дено такое масштабное мероприятие, объединившее более 100 школьников из 14 образовательных учреждений города, в том числе гостей из Усоля и Орга. Вместе с ведущими, педагогом-организатором **Юлией Антипиной** и активисткой **Анастасией Поморцевой**, ребята весело и познавательно провели время, узнали много

интересного, обрели новых друзей. Одно из мероприятий РДШ – всероссийский проект «Классные встречи», где школьники общаются с интересными людьми, могут задать любой вопрос о личной жизни, карьере и профессиональном успехе героя. Наши ребята «классно» встретились с руководителем штаба студенческих отрядов г. Березники **А. В. Деминьим**, который честно и с удовольствием ответил на их вопросы. В рамках Оредаiт прошло много других интересных мероприятий: интеллектуальная игра «Завалинка», мастер-сессия «РДШ – дружная семья», коммуникативная игра «НеРаУмна тусовка». Команда каждой образовательной организации создала собственный видеоролик «Счастье – волшебное чувство», среди которых в официальной группе ВКонтакте РДШ г. Березники были организован конкурс. По максимальному количеству лайков был назван лучший ролик. Им оказалась видеоролик команды школы №17. Самым грандиозным стал большой танцевальный флешмоб «Мотор поколения», который вместе с девчонками из хореографического ансамбля «Антре» под руководством педагога **Т. В. Поликовой** все команды школьников дружно станцевали на площади перед Дворцом. Все участники Оредаiт получили сертификаты и сувениры, а также смогли обменяться впечатлениями во время кофепейки, посетить фотозону «РДШ» и оставить свой голос. Активные парни и девчонки, вас ждут в самом большом детском движении России. Как написать один из ребят: «Следуйте за своими мечтами». Присоединяйтесь!